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Triedený zber komunálnych odpadov vo vašej obci financuje OZV ELEKOS v spolupráci so svojim partnerom:


	P A P I E RPAPIER A LEPENKA ALEBO VÝMENNÝ SPÔSOB ZBERU


	DO SMETNEJ NÁDOBY PATRÍ:
VKM: noviny, časopisy, zošity, knihy, kancelársky papier, papierové vrecká, lepenka, kartón, obálky, letáky, katalógy, telefónne zoznamy, plagáty, pohľadnice, zakladače, baliaci a krepový papier, papierový obal a pod.
DO SMETNEJ NÁDOBY NEPATRÍ:
VKM: voskový papier, papier s hliníkovou fóliou, obaly na mrazené potraviny, vreckových polievok, korenín, nanukov, škatuľky od cigariet (s výnimkou kartónovej časti), silne znečistený či mastný papier, kopírovací papier, plastové obaly a pod.


Pred vyhodením papiera (napr. letákov a pod.) je žiadúce aby obyvatelia tieto papierové odpady objemovo minimalizovali, z dôvodu plného využitia objemu zberných vriec.
V prípade, že obyvatelia obce Tuchyňa majú aj iný odpad, resp. odpad, ktorý sa pre svoje množstvo a charakter nezmestí do zberných nádob a vriec na to určených napr. prepálený kuchynský olej, väčšie kusy skla, veľké papierové a lepenkové krabice, textil, šatstvo, zvyšky pesticídov, farieb, zvyšky lepidiel, rozpúšťadlá, žiarivky, znečistené rukavice alebo textil od oleja a farieb, kovy a pod. môžu tento odpad zadarmo odovzdať na obecnom zbernom dvore: č. 205 (v budove Obecného úradu) – v dňoch: pondelok, streda, štvrtok a v piatok v čase úradných hodín Obecného úradu. 
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