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Triedený zber komunálnych odpadov vo vašej obci financuje OZV ELEKOS v spolupráci so svojim partnerom:


	 P L A S T Y 

	DO SMETNEJ NÁDOBY PATRÍ:
Plasty: číre a farebné fólie, tašky, vrecká, vedrá a fľaštičky od kozmetických a čistiacich prípravkov, vrecká od mlieka, fľaše od nápojov, sirupov, rastlinných olejov, obaly od sladkostí, tégliky z jogurtov, rôzne plastové nádobky, a hračky, vodoinštalačné a elektroinštalačné rúrky, obaly kozmetických výrobkov, plastové okná a nábytok, poháriky z automatov, penový polystyrén a pod.
DO SMETNEJ NÁDOBY NEPATRÍ:
Plasty: znečistené obaly alebo obaly s obsahom organických alebo nebezpečných látok ako sú napr. farby, riedidlá, chemikálie, motorové oleje; linoleum, PVC, podlahovina, guma, nafukovačky a pod.	


Pred vyhodením plastov (napr. plastových obalov a pod.) je žiadúce aby obyvatelia tieto plastové odpady objemovo minimalizovali, z dôvodu plného využitia objemu zberných vriec.PLASTOVÉ OBALY

V prípade, že obyvatelia obce Tuchyňa majú aj iný odpad, resp. odpad, ktorý sa pre svoje množstvo a charakter nezmestí do zberných nádob a vriec na to určených napr. prepálený kuchynský olej, väčšie kusy skla, veľké papierové a lepenkové krabice, textil, šatstvo, zvyšky pesticídov, farieb, zvyšky lepidiel, rozpúšťadlá, žiarivky, znečistené rukavice alebo textil od oleja a farieb, kovy a pod. môžu tento odpad zadarmo odovzdať na obecnom zbernom dvore: č. 205 (v budove Obecného úradu) – v dňoch: pondelok, streda, štvrtok a v piatok v čase úradných hodín Obecného úradu. 
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